

出租 医专附近,307国道旁,有场地10亩,车间2000平方米,变压器160,水电暖、办公室齐全,交通便利,可做仓库~生产车间都行。另有临街仓库300多平方米出租。
有意电话:13643264223、15350789680

沧州市首届“沧州情·家乡行”企业家中秋联谊会暨沧州投资环境推介会举行

康彦民马强致辞 向辉主持

本报讯(记者 张倩 霍钢杰 于海涛)9月18日,我市举行首届“沧州情·家乡行”企业家中秋联谊会暨沧州投资环境推介会,来自全国各地河北商会、沧州商会和在沧异地商会以及外地知名企业124名企业家代表参加,共叙乡情友情、共谋发展大计。市委书记康彦民、省工商联副主席马强出席活动并致辞,市委副书记、市长向辉主持推介会。省商务厅副厅长徐彦平,市人大常委会主任宋有洪、市政协主席王晓燕出席活动。副市长尹卫江介绍沧州经济社会发展情况及投资优势。

此次活动旨在进一步发挥各地商会和沧州籍企业家的优势和作用,鼓励、吸引和激发其参与沧州建设的热情,以商招商、以商促商,加快推动沧州高质量跨越式发展。

康彦民在致辞中代表市四大班子和全市730万人民,向各位领导和嘉宾表示诚挚欢迎和衷心感谢。他说,多年来,沧州籍企业家远赴他乡、开拓进取,用智慧与勤劳、坚定与执着创造了骄人业绩;外埠商会和企业家为沧州发展出谋划策、牵线搭桥,积极参与沧州建设,用实际行动诠释了割舍不断的沧州情怀。刚刚胜利闭幕的沧州市第十次党代会和市“两会”,提出打造现代化经济强市、美丽沧州的整体工作思路,擘画了沧州今后五年的发展蓝图。站在新的历史起点,实现高质量跨越式发展其时已至、其势已成、其业必兴。真诚希望大家常回家乡看看,常来沧州走走,看一看这里的变化,叙一叙浓浓的真情;一如既往地参与沧州建设,为沧州发

展把脉支招、添砖加瓦;更好地宣传沧州、介绍沧州,扩大交流合作和招商引资,把更多更大项目落在沧州,把更多更好资源投向沧州,真正成为推介沧州的“代言人”、投资沧州的“引路人”、发展沧州的“开拓者”。

康彦民表示,沧州将始终秉持“我负责阳光雨露,你负责茁壮成长”理念,不断优化营商环境,努力打造审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优、企业获得感最强的创新创业高地,让大家投资放心、创业安心、发展顺心,与我们携手谱写全面建设现代化经济强市、美丽沧州新篇章。

马强在致辞中表示,此次沧州投资环境推介会的召开,是深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实党中央决策部署

和省、省政府工作要求,推动民营经济创新发展,全面建设经济强市美丽沧州的一项重要举措,为各商会、各位企业家了解沧州、建设沧州搭建了一个很好的合作平台。真诚希望各位企业家以参加此次推介会为契机,发现商机,共谋发展,更加积极关注和主动参与沧州经济社会建设,到沧州、在河北投资发展、建功立业。省工商联将积极发挥桥梁纽带作用,继续为民营企业在河北发展提供支持和帮助,做好协调服务工作。

推介会上,重庆市河北商会党委书记、会长、四川燕赵置业有限责任公司董事长李世成发言。

市领导和春军、李治义、戴树胜出席活动。

畅叙乡情 共话发展

我市举办商会会长座谈交流活动

本报讯(记者 霍钢杰 张倩 于海涛)9月18日,参加“沧州情·家乡行”活动的外埠沧州商会会长、河北商会会长、沧州异地商会会长及知名企业家代表在沧州国际会议中心欢聚一堂,畅叙乡情、共话发展。市委常委、组织部长、统战部长李治义参加座谈并讲话。

座谈中,会长代表冯文东宣读了《“关心家乡建设 助力沧州发展”倡议书》,市工商联主要负责人公布了《沧州市工商联亲情服务外埠沧州商会及企业家六项制度》,并就沧州商会经济发展基地构想作了介绍。各位会长围绕“我为家乡发展献良策”的主题积极发言,并就沧州发展前景提出了意见建议。

李治义表示,各位会长要当好“火车头”“领头羊”,为会员企业挖掘潜力资源,寻觅更多发展机会,协调解决在社会经济、文化交往等方面的困难问题,创新服务方式,提高服务质量,鼓励支持更多的会员企业做大做强。各商会要积极推动会员企业回乡考察,参与项目对接和各类经贸活动,抢抓沧州高质量跨越式发展的良好机遇,回乡投资兴业、建功立业。同时为沧州当好“红娘”,发挥好人脉资源优势,邀请更多有实力有投资意愿的企业家来沧发展。各商会要加强联络交流,当好沧州发展的“宣传团”“信息团”“参谋团”,为奋力开创新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州新局面作出商会贡献。

我市举办大运河发展论坛

本报讯(记者 霍钢杰 张倩 于海涛)9月18日,沧州市“沧州情·家乡行”企业家中秋联谊会暨沧州投资环境推介会大运河发展论坛在沧州国际会议中心举行,副市长戴树胜参加论坛。来自省内45家省、市级商会相关负责人和知名企业代表百余人共聚一堂,共商沧州发展大计。

近年来,沧州把大运河文化带建设作为沧州的“三件大事”和沧州生态化、城镇化、产业化发展的新引擎,全面布局,多点推进,高标准编制全域规划体系,深入开展河道综合治理,认真做好特色城镇发展,大力推进中国大运河非遗公园、园博园、南川楼、朗吟楼、百狮园等标志性项目的建设。刚刚结束的沧州市第十次党代会,把大运河文化带建设提升为沧州发展的“四大支撑”之一,提出要保护好、传承好、利用好大运河文化,带动沧州空间布局优化、城市品质提升、

城乡面貌改善。

论坛现场,天津市沧州市商会会长、河北万澎地产开发有限公司董事长何庆振说:“我虽人在外地,但心系家乡,我有回报家乡的强烈愿望。家乡的发展变化,特别是沧州市第十次党代会确立的‘一四五九’工作思路,以及全面做好‘保护、传承、利用’文章,在打造大运河文化带建设样板区中实现新跨越的指导思想,让我们看到沧州美好未来,也让我们备受鼓舞。学习宣传好、贯彻落实好沧州市第十次党代会精神也是我们外埠沧州商会议不容辞的责任。今后,我们异地沧州商会的企业家要带着资金、设备、技术和人才回来奋斗发展,还要带动更多企业家、比我们规模更大的企业来我们沧州投资建设。”

会上,沧州浙江商会的杨九如等也作了发言。

百余名商会代表、知名企业家来沧参观,大家纷纷表示——

要做家乡的代言人宣传推介沧州

本报讯(记者 张倩 霍钢杰 于海涛)昨天,沧州投资环境推介会后,百余名商会代表、知名企业家参观了沧州规划馆和大运河生态修复展示区,详细了解我市未来的规划以及生态环境和营商环境。副市长戴树胜、尹卫江一同参观。

在沧州规划馆,大家首先来到中心沙盘区域,通过数字沙盘、环形荧幕等,观看了沧州总体规划宣传片,全面了解市区城市规划和全市远期规划目标。在历史文化展示区和城市历史展区,大家听取了关于沧州城市历史和城市变迁过程以及沧州独特风貌的介绍。深圳河北商会副会长孙振刚是孟村人,在深圳从事钢铁贸易生意已30多年,他说:“此次家乡之行让我对家

乡未来发展充满希望。人终究要落叶归根,在外那么多年,有机会我要回家乡发展。”

随后,大家又来到了因“镇海吼”和狮城而得名的百狮园,寻狮、望狮、静狮、趣狮等形态各异、独具特色的狮子景观,吸引了众人的目光,大家纷纷拍照留念。随后大家又乘坐观光车游览了大运河生态修复展示区。来自阳泉市河北商会的苏玉华是沧县人,他激动地说:“我要把这些具有家乡特色的美景记录下来,向我的朋友们推介沧州的特色文化,让更多的外地人了解沧州。同时把这次推介会的内容分享给商会里的沧州老乡,让大家都做家乡的代言人,吸引更多人来家乡投资发展。”

我市举办论坛推介渤海新区发展优势

本报讯(记者 张倩 霍钢杰 于海涛)昨天,我市举办首届“沧州情·家乡行”企业家中秋联谊会暨沧州投资环境推介会渤海新区发展论坛,来自全国各地45家商会代表和知名企业家百余人参加了论坛,共话渤海新区发展。

沧州渤海新区地处环京津、环渤海中心地带,距北京220公里,与天津交界相邻,距雄安新区150公里,是拉动冀中南、服务京津冀、辐射中西部的重要战略新兴区域,也是省市重点打造的沿海经济带龙头和改革开放新高地。近年来,渤海新区紧抓京津冀协同发展、雄安新区规划建设、共建“一带一路”三大机遇,紧

紧围绕省市部署要求,坚持以城定港、港城融合、产城共兴,加快黄骅港转型升级,着力打造现代化综合服务港、国际贸易港和“一带一路”重要枢纽。

论坛上,大家通过观看宣传片和听取介绍的方式,详细了解了渤海新区的区位、港口和交通优势。来自中国一中东欧(沧州)中小企业合作区、南开大学—沧州渤海新区绿色化工研究院等4家企业负责人做了发言。沧州市总商会副会长、沧州市浙江商会会长陈千翰随父辈来此创业,他表示,将代表沧州浙江商会向全球浙商以及全国兄弟企业发出倡议:共同富裕求发展,寻找机遇来沧州。

志愿沧州爱心服务站昨试运行

环卫工人吃上暖心早餐

本报讯(记者 何晓玲)昨天早晨,在位于黄河路上的志愿沧州爱心服务站,环卫工人们坐在整洁明亮的房间里,四人一桌吃着早饭。主食是馒头,有三种小咸菜,还有一碗热乎乎的八宝粥。

为扎实推进我市志愿服务精准化、常态化、便利化、品牌化,擦亮“好人之城”名片,打造具有沧州特色的志愿服务亮点品牌,近期,沧州市文明办、沧州市志愿服务联合会立足扶危济困、奉献社会的主旨,主持建设了志愿沧州爱心服务站。昨天,志愿沧州爱

心服务站试运行第一天,近百位环卫工人吃上了暖暖的爱心早餐。

“往后天越来越凉了,早上干完活儿,来这儿踏踏实实地吃一顿热乎饭,我这心里也热乎乎的。”环卫工人梁金凤说。

志愿沧州爱心服务站暂时设立两个点进行试运行,分别在黄河西路20号(富强市场东头)和交通南大道35号(与黄河路交汇处)。黄河路富强市场东侧站点店面由沧州农商银行提供,运行资金由工商银行沧州分行赞助;交通南大街与黄河路交叉口站点店面由沧州

银行提供,运行资金由沧州中心医院赞助。两个站点装修和站内设备全部由市文明办出资,服务站配备了大型冷冻冷藏冰柜、消毒柜、净化直饮热水机、保温粥车、馒头机、蒸车等设备。

据介绍,志愿沧州爱心服务站由博爱人生爱心志愿服务协会、大运河爱心志愿协会、淑华爱心服务队负责具体运行,以后还会有更多的志愿者队伍加入进来提供服务。据介绍,试运行期间暂时以为市区环卫工人和贫困残障人士群体免费供应爱心早餐为主要内容,正式运行后将进一步扩大服务范围。

沧州市气象台发布气象专报

中秋假期将有强降雨

本报讯(记者 何晓玲)昨天,沧州市气象台发布中秋假期气象专报。预计今天我市有一次强降雨过程,雨量为60—100毫米,最大雨量可能超过120毫米,最大雨强20—30毫米/小时。19日至20日风力较大,我市内陆地区有东到东北风5—7级,沿海岸域和沿海地区风力7—8级,阵风9—10级。

具体预报:今天,暴雨,局部大暴雨,18℃—16℃;20日,阴转晴,东部县、市小雨转晴,25℃—15℃;21日,晴,28℃—17℃。